八潮市議会個人情報ファイル簿

5 年 4 月 1 日作成

個人情報ファイルの名称	議員履歴台帳
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	八潮市議会事務局 議事調査課 調査係
個人情報ファイルの利用目的	・公職者台帳作成のため・議員名簿作成のため・叙勲、その他の表彰の調査のため
記 録 項 目	・氏名 ・生年月日 ・本籍 ・住所 ・電話番号 ・職業 ・所属党会派 ・最終学歴 ・議員在職履歴 ・正副議長履歴 ・常任委員会所属履歴 ・議会運営委員会所属履歴 ・特別委員会所属履歴 ・各種委員会 ・審議会等履歴 ・東埼玉資源環境組合議会議員履歴 ・草加八潮消防組合議会議員履歴 ・八潮市監査委員履歴 ・表彰履歴
記 録 範 囲	八潮市議会議員である者
記録情報の収集方法	■本人 □市の機関内 □本人以外 □他の市の機関 □その他()
要配慮個人情報の有無	□ 有 ■ 無
記録情報の経常的提供先	■市の機関内■値の市の機関□その他()
	□無
開示等請求を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称) 八潮市議会事務局議事調査課
	(所在地)埼玉県八潮市中央1丁目2番地1
訂正及び利用停止に関する他の法令 の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	第 8 条 第 8 項 ■条例第2条第5項第1号 (電算処理ファイル) ■有 □無 ■条例第2条第5項第2号 (マニュアル処理ファイル)
備	

八潮市議会個人情報ファイル簿

5 年 4 月 1 日作成

個人情報ファイルの名称	退職議員履歴台帳
個人情報ファイルが利用に供され る事務をつかさどる組織の名称	八潮市議会事務局 議事調査課 調査係
個人情報ファイルの利用目的	・叙勲、その他の表彰の調査のため
記 録 項 目	・氏名 ・生年月日 ・本籍 ・住所 ・電話番号 ・職業 ・所属党会派 ・最終学歴 ・議員在職履歴 ・正副議長履歴 ・常任委員会所属履歴 ・議会運営委員会所属履歴 ・特別委員会所属履歴 ・各種委員会 ・審議会等履歴 ・東埼玉資源環境組合議会議員履歴 ・草加八潮消防組合議会議員履歴 ・八潮市監査委員履歴 ・表彰履歴
記 録 範 囲	八潮市議会議員であった者
記録情報の収集方法	■本人 □市の機関内 □本人以外 □他の市の機関 □その他()
要配慮個人情報の有無	□有■無
記録情報の経常的提供先	■市の機関内■相の市の機関□その他()
	□無
開示等請求を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称) 八潮市議会事務局議事調査課
	(所在地)埼玉県八潮市中央1丁目2番地1
訂正及び利用停止に関する他の法令 の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	第 8 条 第 8 項 ■条例第2条第5項第1号 (電算処理ファイル) ■有 □無 ■条例第2条第5項第2号 (マニュアル処理ファイル)
備 考	